
 1/2 

Univerzita Hradec Králové 
Pedagogická fakulta 

Katedra speciální pedagogiky a logopedie 
 

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 
Posudek vedoucího práce 

 

Jméno autorky Kateřina Pohorská 

Název práce  Nekompenzovaná sluchová ztráta u osob v seniorském věku 
v domovech pro seniory 

Studijní obor B 7506 Speciální pedagogika 
Speciální pedagogika – intervence 

Jméno vedoucího práce Mgr. Tereza Skákalová, Ph.D. 

Jméno oponenta PhDr. Petra Bendová, Ph.D. 

Rok obhajoby 2016 

Rozsah práce  86 

Počet obrázků  0 Počet tabulek 3 Počet grafů 14 Počet příloh 5 

Použitá literatura (počet) 48 včetně elektronických zdrojů 

 

Hodnocení obsahové struktury práce 

 

a) Zhodnocení tématu práce 

Autorka pro svou závěrečnou práci vybrala originální téma, které se týká presbyakuze u 
seniorů v domovech pro seniory. Toto téma je vysoce aktuální a v odborných kruzích mu 
stále není věnována dostatečná odborná pozornost.  

 
 
b) Zhodnocení cílů práce: 

Cílem práce je zjistit počet seniorů s nekompenzovanou sluchovou ztrátou ve vybraných 
zařízeních a zjistit vliv vady na intervenci ze strany zařízení. S ohledem na kvalitu 
zpracovaného textu a výzkumného šetření považuji stanovený cíl za splněný. Bakalářskou 
práci a provedené šetření lze považovat za zdařilou dílčí „sondu“ do zvolené problematiky. 

 

Hodnocení metodologické stránky práce 

Práce obsahuje:    

Odbornou literaturu a zdroje ano ne s výhradami 

Zahraniční literaturu a zdroje ano ne s výhradami 

Přiměřenou odbornou terminologii  ano ne s výhradami 

Užití kvalitativních metod výzkumného šetření ano ne s výhradami 

Užití kvantitativních metod výzkumného šetření ano ne s výhradami 

Realizaci originálního metodického postupu ano ne s výhradami 

Splnění deklarovaných cílů práce ano ne s výhradami 
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Hodnocení formálních kritérií práce: 

Má práce doporučený rozsah? ano ne s výhradami 

Má práce vhodnou grafickou úpravu? ano ne s výhradami 

Používá normalizovanou formu citací? ano ne s výhradami 

Odpovídá jazyková úroveň práce VŠ 
pedagogického zaměření? 

ano ne s výhradami 

Je rozsah příloh přiměřený? ano ne s výhradami 

Je rozsah literatury a zdrojů přiměřený?  ano ne s výhradami 

 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce: 
Bez zásadních připomínek, bakalářská práce je zpracovaná na velmi dobré úrovni. Kladně 
hodnotím komparativní a přehledné zpracování teoretických východisek řešené problematiky. 
Pro psaní dalších textů autorku upozorňuji na to, že není vhodné kapitolu z větší části vystavět 
pouze na výčtu určitých faktů a tento výčet na závěr nekomentovat či neshrnout. 
Výzkumné šetření je provedeno logicky, výsledky jsou prezentovány srozumitelně a 
přehledně (doporučuji pro příště spíše lépe označit grafy, aby byly samy o sobě jasné – viz 
názvy grafů). Kladně hodnotím vlastní komentáře získaných dat a následnou diskusi 
výsledků. 
 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce: 

Bez zásadních připomínek, kvalita práce je na odpovídající úrovni. 

 
 
Otázky k obhajobě práce: 

a) Představte souhrn výsledků Vašeho výzkumného šetření. 
b) Jaká opatření by autorka doporučila pro postupné zlepšení situace v oblasti kompenzace 
nedoslýchavosti u seniorů? 

 
 

 
Výsledné zhodnocení práce a závěrečné posouzení: 

 
Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na BP. 
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